PE3YJIbTATH AHKETYBAHHS IIOAO
A JOTPUMAHHSA INTPUHIUIIIB AKAJIEMIYHOI

siastmina aorrosicner, JJOBPOYECHOCTI 3/I0BYBAUIB BUILIOT
y/ V4N OCBITH O
«MEHEJUKMEHT HMIIIPUEMCTBA»

INEPIHIOTO (BAKAJIABPCBKOI'O) PIBHA

1. Yu 3naitoMi By 13 TOHATTAM «akageMidHa JOOPOUYECHICTE)?

100%

Hi

2. Yu o3HaitomyieHi Bu 13 HOpMaTUBHUMH JJOKYMEHTaMH, SIKi TIFOTh B Y HIBEPCUTETI
Ta TepeAdavaroTh CaHKII 3a HEJAOTPUMAHHS TMPHUHIUINB  aKaJaeMIYHOi
JT00pOYECHOCTI?

100%

Hi

3. Uu nmaBanm Bu 3romy moTpumyBaTHCS MPUHIUIIB aKaJeMidyHOi JOOpOYECHOCTI
Nl yYac HaBYaHHSI UOUIIXOM mianucaHHs [leknmapamii npo  akaaemiuHy
JTOOPOYECHICTH?

Tak
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Hi



4.Yu npoBoasaTh 13 Bamu po3z’sicHOBaibHYy poOOTYy MI0A0 HEAOMYIICHHS
MOPYIICHHS MPUHIIMITIB aKaIeMIYHOT JOOPOYECHOCTI ITi/T YaC HaBYAHHS?
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5.UYu posymiere Bu Hachmiaku mOpyIIEHHS aKaJeMiyHOi J0OpOYecHOCTI B
VYHiBepcureri?
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6. YUu BimomMa Bam CyTHICTh MOHATTS «ILjIariat» Ta MOKJIMBI PU3MKH, K1 3 HUM
noB’s13aH1?
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7. Yu 3HaeTe Bu ocHOBHI mpaBuiia IUTYBaHHS MPY HANMCaHHI HAYKOBUX Ipallb?
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8. Un mepeBipsiere Bu cBoi HaykoBi mipaili (HayKOBI CTaTTi, 3BiTH 3 TMPaKTHKH,
MUCHEMOBI poOOTH, T€3U JOIOBIICH, 1HIII Mpalli) Ha 3armo3ndeHHs (Tuiariar)?
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9. Sxmo Bu nepesipsieTe poOOTH Ha TUIariaT, TO 3 IKOIO METOI0?
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10. Bubepith pecypcu Ta mporeaypH, siki Bu ocoOMCTO BUKOPUCTOBYETE Yy TIPOIIECi
HaIMCcaHHs poOIT
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11. Yu 3acTOCOBYIOTHCSI B YHIBEPCUTETI 3aX0JM JO 3100yBadiB BHUIIOI OCBITH, B
poboTax SIKUX BUSBIICHO TUTariaT?
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12. Yu 3Haere Bu mpo BUMAAKW CBIJOMOTO 3aBUIICHHS YHM 3aHFDKCHHS OI[IHKH
pe3yNbTaTiB HaBYaHHs 37400yBayiB BUIOI OCBITH BUKJIaAa4yaMHU YHIBEPCUTETY?
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13. SIk vacto Bu cniucyere?
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14. Yu nomomaraere Bu abo  un momomararoTh Bam mpy3i i 9ac KOHTPOIHHOL
poboTtu?
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15. o ans Bac € BaIUBILIMM: OTPUMATH 3HAHHS UM JUILIOM?
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16. Yu BBaxxaere Bu 3a moTpiOHE JOBOAWTH JO BioMa BUKIIaaada, aJMiHICTpalli
HaBYAJIbHO-HAYKOBOTO 1HCTUTYTY/ (pakynpTeTy / YHIBEpCUTETY 1HPOpPMAIIIO MPO
MOPYIISHHS aKaJIeMIYHOi I00pOYeCHOCTI?

Tark

7%

17. Yu craBasiv Bu sxepTBOIO HE JOOPOYECHUX A1¥ OJHOTPYITHHUKIB MO BITHOUIEHHIO
1o Bamoi HaykoBoi miparti (Barni Matepianu BUKOpUCTOBYBaIKCS 0€3 MOCHIAHHS Ha
Bac, six aBTopa mpaiii)?

100%

TakK

18. dxi, na Bamy nymKky, QakTtopu CHPUYHHSIOTH MOPYIICHHIO aKaaeMIYHOI
J00pPOYECHOCTI B YHIBEPCUTETI?

00MesKeHH i JOCTYI 10 HeoOXiqHOL
iHdopmamnii

7%

HeoOXiTHIiCTH BUKOHAHHSA
BEJINKOTO0 00CsATYy 3aBIaHb

19. flki, na Bamy aymky, 3axoam mMOTpPiOHO MPOBOAUTH 31 3100yBavyaMu BUIIO]
OCBITH 3 METOIO JOTPUMAHHSI HUIMU HOPM 1 IPUHITUIIIB aKaJeMIqyHO1 JOOPOUYECHOCTI?

» TOSICHIOBATH HACIIJIKH,
» IUJIeKaTH OCOOMCTE HE CIPUHHATTA 3400yBaueM BHUIIOI OCBITH MPOSBIB
aKaJeMiqyHO1 HeJOOPOUYECHOCTI.



